



## Консультация для родителей

### «Как научить ребенка различать цвета?»

- Предложите малышу разложить красные и синие кубики на две кучки. Сначала сделайте это с ним вместе, а затем пусть кроха попробует сделать это сам. Для облегчения задания можно красные кубики класть в красную коробку, а синие – в синюю. После того, как ребенок научился сортировать предметы по цвету, можно спрашивать его: «Покажи, где синий кубик, а где красный». В начале обучения не берите много цветов. Начинать нужно с четырех базовых цветов: синий, красный, зеленый, желтый. После того, как кроха научился различать синий и красный цвет, введите два новых цвета: зеленый и желтый.
- Можно научить малыша цветам при помощи игр, рассчитанных на сортировку предметов. Одна из самых популярных игр из этой области «Кармашки». Из бумаги или ткани сделайте небольшие разноцветные кармашки и попросите своего ребенка разложить по ним изображения знакомых ему предметов согласно их цвету. Например, в красный кармашек нужно положить клубнику, цветок мака, а в зеленый – крыжовник, ящерицу, листочек и т.д
- Неплохим толчком к изучению и различию цветов будет рисование, с помощью которого ребенок сам научится подбирать необходимый ему оттенок
- Учим цвета с помощью рисования

Также хорошим помощником в обучении детей цветов может стать рисование. Как можно чаще рисуйте с ребенком красками и карандашами. В процессе рисования того или иного предмета предложите малышу на выбор два цвета. Например, если он хочет нарисовать солнце, покажите ему желтый и синий карандаш, а

затем спросите, какой из них подходит для рисунка, а какой нет. Если для рисования Вы выбрали фломастеры, то в процессе рисования предложите юному художнику подобрать для них колпачки.

- Детки постарше обожают разукрашивать уже готовые шаблоны картинок. Можно делать это вместе с ними, помогая подбирать правдоподобные цвета. После того, как ребенок хорошо освоил основные цвета, можно немножко с ними поэкспериментировать. Возьмите синюю и желтую краску и смешайте их, а потом спросите у малыша, какой цвет у Вас получился.

Как видим, научить ребенка цветам вовсе несложно, нужно лишь запастись терпением, ведь дети, как правило, различают все цвета, просто не умеют их правильно называть.



Подготовила Решетникова Г.А.